


[bookmark: _Toc3299743]Comunicado de prensa de Velocidad Segura
Plantilla para partes interesadas de seguridad: Puerto Rico

PARA PUBLICACIÓN INMEDIATA	CONTACTO: [Nombre, cargo]
[Fecha]	TELÉFONO/CORREO ELECTRÓNICO:

[bookmark: _Hlk33027306][Estado/Organización] apoya los esfuerzos de difusión sobre velocidad segura del Departamento de Transporte de los EE. UU. 

Mantener velocidades seguras en las carreteras de Puerto Rico puede ayudar a prevenir choques y salvar vidas

[Ciudad, Estado] – [Estado/Organización] está uniendo esfuerzos con la Administración Federal de Seguridad de Autotransportes (Federal Motor Carrier Safety Administration, FMCSA) del Departamento de Transporte de EE. UU. para ayudar a reducir los choques que involucran camiones y autobuses grandes causados por el exceso de velocidad en Puerto Rico. [Organización] hace un llamado a todos los conductores en las carreteras de Puerto Rico, especialmente a quienes manejan vehículos de motor comerciales, para que mantengan velocidades seguras. Conducir dentro del límite de velocidad permite que los vehículos grandes tengan espacio para detenerse de manera segura. 

“Entre 2018 y 2022, el exceso de velocidad fue un factor en el 33 % de todos los choques fatales relacionados con vehículos comerciales en Puerto Rico”, dijo [nombre y cargo del portavoz]. “Nos enfrentamos a una crisis en las carreteras de Estados Unidos y necesitamos el apoyo de todos para hacer nuestras vías más seguras. Con el objetivo de cero muertes, es fundamental que nos unamos a los esfuerzos de la FMCSA para recordar a los conductores la importancia de mantener velocidades seguras en la carretera”. 

Conforme a la data disponible en el Observatorio de Seguridad Vial de Puerto Rico, “seguir demasiado cerca” fue el factor principal en los choques relacionados con vehículos comerciales en Puerto Rico, responsable del 16.9 % de todos los incidentes registrados en 2023. El exceso de velocidad pone en peligro a todos en nuestras carreteras, mientras que respetar los límites de velocidad puede salvar vidas.

La FMCSA y [estado/organización] se comprometen a mantener a la comunidad de vehículos comerciales, y a todos, seguros en las carreteras de Puerto Rico. Los camiones y autobuses grandes tardan mucho más en detenerse debido a su peso y tamaño, por lo que es importante que los conductores de vehículos comerciales mantengan una velocidad segura para sí mismos y para los demás en la carretera. Para obtener más información sobre la campaña Safe Speed de la FMCSA, visite el sitio web.
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