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¿Por qué es importante la campaña de velocidad segura en Puerto Rico?

· Entre 2018 y 2022, el exceso de velocidad de camiones grandes fue un factor en choques fatales que reclamaron al menos 25 vidas en Puerto Rico.[footnoteRef:2] [2:  Sistema de informes de análisis de mortalidad (Fatality Analysis Reporting System, FARS): 2018-2021. ] 

· Durante esos cinco años, el exceso de velocidad fue un factor en el 33 % de todos los choques fatales relacionados con vehículos de motor comerciales.1
· En 2023, “seguir demasiado cerca” fue el factor principal en los choques relacionados con vehículos comerciales, responsable por el 16.9 % de todos los incidentes registrados en Puerto Rico.[footnoteRef:3] [3:  Herramienta de estadísticas de choques del Observatorio de Seguridad Vial de Puerto Rico.] 

· La campaña proporcionará a la comunidad de vehículos comerciales, incluyendo a los conductores y las partes interesadas de la industria, consejos de seguridad y otros recursos educativos que recuerden a los conductores la importancia de mantener una velocidad segura mientras conducen.
· A través de esta campaña podemos ayudar a mejorar la seguridad vial y reducir los choques, las lesiones y muertes que involucren camiones y autobuses grandes.

Mensajes clave y llamadas a la acción

· El exceso de velocidad pone en peligro no solo la vida del conductor veloz, sino también a todas las personas que están en la carretera a su alrededor. Es responsabilidad de todos ayudar a abordar este problema.
· Los vehículos comerciales presentan desafíos de manejo únicos porque su gran tamaño y peso significan una aceleración más lenta y mayores distancias de frenado. Manejar camiones y autobuses grandes de manera segura, siguiendo las leyes de tránsito de Puerto Rico, puede salvar vidas. Los comportamientos irresponsables al volante pueden provocar choques o incluso la pérdida de vidas en nuestras carreteras.
· Los camiones y autobuses grandes tardan mucho más en detenerse debido a su peso y tamaño. Tanto si se trata de viajar por carretera como de reducir la velocidad en giros bruscos, es importante que los conductores de vehículos comerciales mantengan una velocidad segura para sí mismos y los demás en la carretera.
· Conducir sobre el límite de velocidad pone en peligro a los usuarios de la carretera. Mantener una velocidad segura ayuda a los conductores de vehículos comerciales a controlar sus vehículos grandes y a reaccionar con cuidado a las condiciones cambiantes de la carretera. 
· Es importante que todos los que compartan la carretera sean conscientes de los peligros del exceso de velocidad y sigan estos consejos: 
· Dé prioridad a la seguridad y mantenga siempre una velocidad adecuada.
· Conduzca siempre dentro del límite de velocidad. El exceso de velocidad puede provocar choques y muertes.
· Inspeccione su vehículo. Asegúrese de realizar pruebas de seguridad previo al viaje, especialmente para neumáticos y frenos. Esto le ayuda a controlar la velocidad y su vehículo durante todo el viaje.
· Verifique el clima. Condiciones peligrosas, como la lluvia, pueden aumentar significativamente la distancia de frenado de los vehículos comerciales. Conduzca a la velocidad adecuada para evitar el riesgo de choque.
· Revise su ruta. Tenga en cuenta las zonas de trabajo, desvíos, terrenos montañosos y condiciones de la carretera para anticipar cuándo puede ser necesario reducir la velocidad.
· Reduzca la velocidad en las curvas y rampas. Los límites de velocidad indicados en las señales de advertencia de curvas están diseñados para vehículos de pasajeros; los vehículos comerciales deben de reducir aún más su velocidad. Aborde las curvas y rampas de entrada o salida a una velocidad segura para evitar vuelcos.

La seguridad vial es nuestra prioridad

· La autopista José De Diego (PR-22) lidera como la autopista más propensa a choques en Puerto Rico. Manténgase alerta y conduzca de manera segura en esta ajetreada ruta para ayudar a mantener las carreteras de Puerto Rico seguras para todos.[footnoteRef:4] [4:  Herramienta de localización de choques altos del Observatorio de Seguridad Vial de Puerto Rico, resumen de datos al 8 de julio de 2024.] 

· Los accidentes fatales en las carreteras de Estados Unidos están aumentando, y el exceso de velocidad es un factor crucial que contribuye. Solo en 2021, más de 42,939 personas murieron en la carretera, un aumento del 10 % con respecto al año anterior.[footnoteRef:5] [5:  https://crashstats.nhtsa.dot.gov/Api/Public/ViewPublication/813509.pdf] 

· En 2021, en los Estados Unidos, los choques relacionados con camiones causaron al menos 5,788 muertes y alrededor de 155,000 personas resultaron heridas.[footnoteRef:6] [6:  https://www.fmcsa.dot.gov/safety/data-and-statistics/large-truck-and-bus-crash-facts-2021] 

· La FMCSA continúa trabajando y comprometiéndose a mantener seguros a los conductores de camiones y autobuses grandes, y a aquellos que operan a su alrededor, en nuestras carreteras. 
· Los conductores de camiones y autobuses grandes son el núcleo de la comunidad de vehículos comerciales y son fundamentales para mantener en movimiento la economía estadounidense y a las personas. Por lo tanto, es esencial garantizar que la seguridad sea la prioridad para todos los usuarios de las carreteras.
· La campaña Safe Speed forma parte del programa Our Roads, Our Safety® de la FMCSA, que promueve la seguridad vial como responsabilidad de todos. El programa educa a todos los usuarios de las carreteras sobre cómo compartir la carretera de forma segura con camiones y autobuses grandes.
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