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Asunto:

Concientizar a los conductores sobre la importancia de mantener velocidades seguras en las carreteras de California

Cuerpo:

Hola, [nombre del periodista/productor].

En 2023, el exceso de velocidad causó 113,697 accidentes en las carreteras de California. A [estado/organización] le gustaría realizar un posible [segmento/historia] en un [canal de televisión/publicación] para ayudar a informar al público conductor sobre la importancia de mantener una velocidad segura en las carreteras de California. Para lograr nuestro objetivo de cero muertes en las carreteras, es fundamental recordarles a los conductores que conducir sus vehículos de manera segura y respetar las leyes de tránsito y los límites de velocidad puede salvar vidas. 

Los camiones grandes y autobuses funcionan de manera diferente a otros vehículos, ya que debido a su a su gran peso y tamaño, tardan mucho más tiempo en detenerse de manera segura. Es por eso qué [estado/organización] y la Administración Federal de Seguridad de Autotransportes (Federal Motor Carrier Safety Administration, FMCSA) del Departamento de Transporte de EE. UU. están uniendo fuerzas para hacer que las carreteras de California sean más seguras, concientizando a todos los conductores sobre los peligros que el exceso de velocidad representa para ellos, a través de una nueva campaña de velocidad segura. 

Una [historia/segmento] sobre la importancia de mantener velocidades seguras ayudará a los [lectores/espectadores/oyentes] de [medio] a comprender el importante papel que desempeñan en la disminución de los accidentes de carreteras y en alcanzar nuestro objetivo propuesto de cero muertes en las carreteras de California. Estaré encantado de hablar de esta idea por teléfono y ponerle en contacto con uno de nuestros portavoces para que nos haga(s) llegar sus comentarios. 

Espero poder seguir hablando con usted sobre esta propuesta.

[Nombre del contacto de la organización]
[Número de teléfono]
[Dirección de correo electrónico]
[Sitio web, Facebook y/o Twitter
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